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Đề bài
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Hay tim 1 s6 4y.
D6 chinh 12 bai toan ma O-clit dua ra tir thé ki Il truéc cong nguyén. T1 s8 néi trong bai toan duoc goi

12 11 s6 vang. con phép chia ndi trén duroc goi 1 phép chia vang hay phép chia hoang Kim
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Hinh 16

Hudng din: Gid si M 12 diém chia va AM > MB. Goi ti sé can tim 1a z.




Hướng dẫn giải

Các bước giải bài toán bằng cách lập phương trình
Bước 1: Lập phương trình

1) Chọn ẩn và tìm điều kiện của ẩn (thông thường ẩn là đại lượng bài toán yêu cầu tìm)

2) Biểu thị các đại lượng chưa biết theo ẩn và các đại lượng đã biết 

3) Lập phương trình biểu thị mối quan hệ giữa các đại lượng.

Bước 2: Giải phương trình, đối chiếu với điều kiện ban đầu và kết luận.
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Gmdéﬂé‘cﬂzAM:z,0<z<u Knias MB —a—z.

Theo aau bai: 44 — M8 pay 2

Gidi phrrong trinh: 22 = a(a — z) hay =% + az —
A =a®+4a® =50%, VA = a5

o cemE B iy

Viz > 0nén z2 khong thda méan diéu kién cia an.
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